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Zdenka Danková 28. června 2023

Zdravotnický autobus, přestavěný na JIP, míří na
Ukrajinu

epochtimes.cz/2023/06/28/zdravotnicky-autobus-prestaveny-na-jip-miri-na-ukrajinu

Jednou z dalších mnoha forem pomoci válkou zmítané Ukrajině je
symbolické vyslání zdravotnického autobusu, o kterém rozhodl
27. června ministr zahraničních věcí Jan Lipavský, oznámil tiskový
odbor Ministerstva zahraničních věcí (MZV).

Dopravní autobus firmy Iveco přestavěný společností Royax na
pojízdné zdravotnické zařízení dále míří k regionální asociaci
urgentní lékařské péče a traumatologie vinického regionu, kam bude
převezen na konci letošního června. Vybavení autobusu se vyrovná
JIP (jednotce intenzivní péče), která pojme pět pacientů.

„O dodávku zdravotnického autobusu požádala ukrajinská asociace
naši ambasádu v Kyjevě vloni na podzim. Jsem přesvědčen, že naší
povinností je pomáhat lidem, kteří naší pomoc potřebují. Jsme
solidární a nepřestaneme Ukrajině pomáhat, dokud ve válce
nezvítězí. Věřím, že speciálně upravený autobus se co nejdříve
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zapojí do pomoci všude tam, kde bude potřeba,“ uvedl ministr
Lipavský. Autobus byl financován v rámci rozvojové a humanitární
spolupráce MZV částkou 9,5 milionu korun.

Podle Lipavského jak propojení s českými firmami, tak i česká
občanská společnost tvoří důležitou součást české pomoci na
Ukrajině.

„Tento projekt je současně zakázkou české firmy a tedy i ukázkou
zboží, které je česká firma schopna dodat nejenom na Ukrajinu.
Podobných asistencí, kdy se propojují humanitární a rozvojová
spolupráce s českými firmami, jsme v loňském roce realizovali přes
padesát,“ řekl šéf české diplomacie.

Pomoci Ukrajině v oblasti zdravotnictví se Česko věnuje dlouhodobě
už od roku 2014, uvádí MZV – konkrétně pomoci při budování
mobilních týmů zdravotnických jednotek, zavádění nových
technologií ve výukových programech lékařských univerzit nebo
při rozvoji oborů fyzioterapie a rehabilitace dětí. 

Letos bude navíc zahájena spolupráce českých a ukrajinských
lékařských fakult.

 
 


